

以“显示视界 创芯未来”为主题

2024青岛国际显示大会暨首届泛半导体产业发展大会举行

赵豪志孙永红王清源出席



6月25日,2024青岛国际显示大会暨首届泛半导体产业发展大会在西海岸新区举行。

□记者 刘腾 报道

本报6月25日讯 今天,2024青岛国际显示大会暨首届泛半导体产业发展大会在西海岸新区举行,500余位行业专家、领军企业、产业投资者代表参加。市委副书记、市长赵豪志,市委常委、西海岸新区工委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

作为泛半导体行业年度盛会,青岛国际显示大会已连续举办两年,成为具有行业影响力的产业交流合作平台。本次大会以“显示视界 创芯未来”为主题,通过主题演讲、圆桌对话、产业推介、创新案例展示等形式,围绕产业变革最新趋势、科技赋能新质生产力、产城融合发展等开展交流研讨,有力推动了相关产业项目合作。

开幕式上,京东方科技集团董事长陈炎顺致辞,青岛市集成电路产业园、青岛市新型显示产业园先后进行推介,12个新型显示项目和集成电路项目签约,青岛新型显示产业研究院—新质生产力创新中心启动。会议期间,还举行了显示半

体产业主旨报告发布会以及创新项目展和路演等活动。

近年来,青岛大力发展新型显示、集成电路等战略性新兴产业,加快培育发展新质生产力。西海岸新区作为青岛市“芯屏”产业的主要承载地,锚定“做强模组、突破面板、拓展终端、技术攻关”四大主攻方向,积极推动关键材料部件、核心设备、半导体器件共同组团落地,加快构建全产业链发展格局,正全力打造国内新型显示产业新增长极。

12个新型显示和集成电路项目签约落地,成立青岛新型显示产业研究院—新质生产力创新中心,西海岸新区芯屏产业发展再注新动能

竞速“芯”赛道,共赢“芯”未来

更多报道见3版

好消息!新区又添一所高校

山东青年政治学院深蓝现代服务产业学院落户灵山湾影视文化产业区

□记者 龚鹏 报道

本报6月25日讯 今天,山东青年政治学院与青岛深蓝旋律文化发展有限公司在西海岸新区举行共建山东青年政治学院深蓝现代服务产业学院签约仪式。

山东青年政治学院深蓝现代服务产业学院位于灵山湾影视文化产业区,规划建筑面积17万余平方米,由山东青年政治学院和青岛深蓝旋律文化发展有限公司组成管理团队,共同决策学院的重大计划及方案。双方将坚持“共建、共营、共享、共荣”原则,瞄准行业前沿,促进教育链、人才链、产业链与创新链有机衔接,推进适应社会需求的高技能专业人才培养。项目落地后,将实现校企资源的有机结合和优化配置,为服务新区教育事业的现代服务产业高质量发展作出积极贡献。

据了解,山东青年政治学院是经教育部批准建立的公办全日制普通本科高校,致力于培养具有青年政治特质的管理者和专业人才。学校积极融入部省共建国家职教创新发展高地,专门设立职业教育学院举办本科层次职业教育,是山东省内普通本科院校第一个设立的职业教育专业学院。2021年申报首批职业教育本科专业全部成功获批,当年实现招生。目前,学院共有党务工作、法律、智慧社区管理、金融科技应用、跨境电子商务、市场营销、全媒体电商运营、大数据工程技术、大数据与财务管理、旅游管理、智慧健康养老管理和现代物业管理等12个职业教育本科专业。

自贸青岛·第二届海事司法创新大会在青岛自贸片区举行

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报6月25日讯 今天上午,以“向海图强 法润自贸”为主题的自贸青岛·第二届海事司法创新大会在青岛自贸片区举行。西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

会上,《中国(山东)自由贸易试验区青岛片区临时仲裁指南》正式发布,将有效满足多元化仲裁服务需求,进一步优化自由贸易试验区营商环境;发布青岛海事法院海事司法文库《合规指引与风险防治》系列丛书,将为海事司法案例的涉外、涉海属性提供参考和指导。青岛自贸片区管委分别与大连海事大学、上海海事大学签署合作协议,积极探索政校企合作。高端航运服务人才培养基地揭牌,将为航运服务领域培育集聚具备国际视野、专业技能和创新精神的高端人才。青岛中央法务区自贸法务区揭牌,打造赋能全产业链创新发展法务业态。来自中国社科院、大连海事大学、上海海事大学、青岛海事法院的专家学者分别作主旨演讲,为海洋强国建设凝聚更多海事司法服务共识和创新力量。

王清源“七一”前夕走访慰问老党员和生活困难党员

□记者 刘腾 报道

本报6月25日讯 在“七一”建党节即将到来之际,今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到灵山卫街道走访慰问新中国成立前入党的老党员和生活困难党员,为他们送上党和政府的关怀,向他们致以节日的问候。

98岁高龄的张学礼是新中国成立前入党的老党员。王清源来到朝阳山小区老人家中登门看望,与老人亲切交谈,详细了解他的生活起居和身体健康情况,耐心聆听他的抗战往事,感谢他为党和人民事业作出的贡献,叮嘱老人保重身体,祝福老人健康长寿。他指出,家有一老如有一宝,老党员不仅是家庭的“宝”,还是党和国家的宝贵财富,是广大党员学习的榜样。要带着感情和责任关心关爱老党员,用心用情做好服务保障工作,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。

在白果树小区,(下转第二版)

今日导读

新区3项成果获国家科技进步奖

其中一等奖1项、二等奖2项

2版